



ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ГИБЕЛИ ДЕТЕЙ НА ПОЖАРАХ



Число погибших в пожарах людей ежегодно увеличивается. Наблюдается и рост гибели детей при пожарах, что связано с низким уровнем знаний детей и взрослых в области пожарной безопасности, самоуверенностью и беспечностью родителей. Дети гибнут в огне в результате пренебрежения взрослых, так как часто остаются дома одни без присмотра. Каждый десятый пожар происходит из-за шалости с огнем несовершеннолетних детей.

УСЛОВИЯМИ ГИБЕЛИ ДЕТЕЙ МОГУТ БЫТЬ:

Незнание детьми элементарных правил по обеспечению выживания в чрезвычайной ситуации. Дети не представляют, что делать при пожаре и просто прячутся в кажущиеся им безопасными места в жилом помещении - в шкафы, тумбочки, под кровати и т.д.

Оставление детей одних или с престарелыми родственниками в запертых жилых помещениях и в потенциально опасной ситуации (работающие электро- и газовые приборы, ветхая электропроводка, курящие престарелые родственники).

Свободный доступ ребенка к пожароопасным предметам и отсутствие психологических установок на запрет пользования ими. Родители не ограничивают доступ детям к спичкам, зажигалкам, горючим жидкостям и не воспитывают у них чувство опасности при использовании таких предметов.

Ограничение возможности покинуть помещение в случае пожара из-за установки на окнах и балконах решеток и входных сейфовых дверей.